

CÂMARA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE P

1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO CELEBRADO FNTRE CÂMARA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE E A EMPRESA BILLIG COMERCIO E SERVICOS EIRELI.

A CÂMARA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE, CNPJ nº 00.442.239/0001-11, situada à Rua Farid Stephens, n.º 179, bairro Pioneiros, Município de Fazenda Rio Grande, estado Paraná, CEP 83.833-008, neste ato representada pelo seu titular Senhor ALEXANDRE TRAMONTINA GRAVENA, inscrito no cadastro de pessoas físicas sob n.º 939.930.809-04, domiciliado à Rua Timbu, nº 260, casa 16, bairro Iguaçu, Município de Fazenda Rio Grande, Paraná, conforme extrato de ata e termo de posse, doravante denominado CONTRATANTE, e a Empresa BILLIG COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ nº 11.472.411/0001-04, inscrição Estadual/Municipal nº 903024527, situado na Rua Johann Bachmann, nº 621, Velha Central, CEP: 89.040-330 na Cidade Blumenau - SC, neste ato representado pelo Sr. Emerson Billig, portador do documento de identidade nº 455191-8, emitido por SSP/SC, inscrito no CPF sob o nº 048.153.289-78 16, doravante denominado apenas CONTRATADA, celebram o presente, que se regerá pela Lei nº 8.666/93, e tendo em vista a necessidade de aditamento, pelo que restou decidido e autorizado, as partes resolvem Firmar o Presente Termo Aditivo, conforme as seguintes condições:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO PRAZO Fica prorrogado o prazo do contrato original, firmado em 24 de junho de 2021, por um período de 06 (seis) meses, a contar da data do vencimento do mesmo, mantido o objeto do contrato original.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RATIFICAÇÃO As demais cláusulas e condições contratuais permanecerão inalteradas.

E, por assim estarem ajustados, firmam o contrato presente em 02 (duas) vias de igual teor.

Fazenda Rio Grande, 23 de junho de 2022.

ALEXANDRE TRAMONTINA GRAVENA:9399308090

Assinado de forma dig ALEXANDRE TRAMON' GRAVENA:9399308090 Dados: 2022.08.24 10:58:57 -03'00'

CÂMARA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE CONTRATANTE

BILLIG COMERCIO Assirudo digitalmente por BILLIG COMERCIO E SERVICOS EIRELI: 147241100104 DIN C-BR, CalCP-Brasil, 5-95C, Leflumenau, E SERVICOS

EIRELI: 11472411000104 Data: 2022-08-24 10:36:11 Foxit Reader Versão: 10.0.0

13072000160, OU=Preser lificado PJ A1, CN=BILLIG COS EIRELI:11472411000

BILLIG COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI CONTRATADA